



Сотрудники следственного управления посетили своих подшефных и приняли участие в празднике «Неразлучные друзья-взрослые и дети»

В Мурманском дошкольном детском доме № 7 города Мурманска «Светлячок» состоялся праздник «Неразлучные друзья-взрослые и дети», в котором приняли участие сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

Сказочные герои – смурфы приготовили для ребят интересные конкурсы и игры, загадывали загадки. Воспитанники читали стихи, пели песни, танцевали и играли вместе с гостями. В такой замечательной компании взрослые ненадолго вновь ощутили себя детьми. После окончания праздника сотрудники следственного управления поблагодарили воспитателей за теплоту и заботу, которой они окружили своих воспитанников, пожелали ребятам хорошего настроения и подарили подарки.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876518/item/876524>